

MAXIMON PASTA Nástraha (na priame použitie) Bromadiolón 0,005% m/m

Regist. č.: 2012/838/1170/SK/ AMR/8896

Kategoriae) pouzivateľov : Vyskolený profesionál

Čltoľové : Potkan hnedý, Potkan tmavý (Rattus norvegicus, Rattus rattus) / Myš domová (Mus musculus).

Oblasti použitia : Proti Potkan hnedý, Potkan tmavý, Myš domová na Vnútrošné priestory, na vonku okolo budov a na vonkajšie otvorené oblasti a skládky odpadu.

Spôsob(y) aplikácie : aplikácia nástrahy : Nástraha na okamžité použitie v deratizačných staniciách osobitých voči manipulácii - Zakryté a chránené miesta s nástrahou - Priama aplikácia nástrahy na okamžité použitie do brlohov

Aplikačné (é) dávka(y) a aplikačné frekvencie :

Myš domová: Veľké zamorenie: 20-30g nástrahy každé 2 metrov, Nízke zamorenie: 20-30g nástrahy každé 5 metrov
Potkan: Veľké zamorenie: 60-100g nástrahy každé 5 metrov, Nízke zamorenie: 60-100g nástrahy každé 10 metrov, v nore: 60 až 100 g nástrahy na brloh.

Trvalé umiestnenie nástrahy :

Myš domová: Veľké zamorenie: 20-30g nástrahy každé 2 metre, Nízke zamorenie: 20-30g nástrahy každých 5 metrov
Potkany: Veľké zamorenie: 60-100g nástrahy každých 5 metrov, Nízke zamorenie: 60-100g nástrah každých 10 metrov

Opatrenia na zníženie rizika :

Keď to je možné, informujte pred deratizáciou prípadné nezučastnené osoby (napr. pouzivateľov ošetrovanej oblasti a ich okolia) o deratizácii hľadcov [v súlade s uplatniteľným kódexom osvedčených postupov, ak existuje]. Zväzťe preventívne kontrolné opatrenia (upchatie dier, čo najrozsiahlejšie odstránenie prípadných potravín a nápojov) na zlepšenie príjmu výrobku a zníženie pravdepodobnosti opätovnej invázie. Na zníženie rizika sekundárnej otravy počas deratizácie v častých intervaloch hľadajte a odstraňujte mŕtve hľadcov v súlade s odporúčaniami uvedenými v príslušnom kódexe osvedčených postupov. Nepoužívajte výrobok v pulzných procesoch ukladania nástrah. Nepoužívajte tento výrobok priamo v brlohoch.

Trvalé umiestnenie nástrahy : Trvalé umiestnenie nástrah je striktné obmedzené na miesta s vysokým potenciálom opätovnej invázie, keď sa ostatné metódy kontrol preukázali ako nedostatočné. Stratégia trvalého umiestnenia nástrah sa pravidelne reviduje v rámci integrovanej ochrany proti škodcom a posúdenia rizík pre opätovné zamorenie.

V brlohoch: Keď to je možné, informujte pred deratizáciou prípadné nezučastnené osoby o deratizácii hľadcov [v súlade s uplatniteľným kódexom osvedčených postupov, ak existuje].

Keď to je možné, informujte pred deratizáciou prípadné nezučastnené osoby o deratizácii hľadcov [v súlade s uplatniteľným kódexom osvedčených postupov, ak existuje]. Len pre vyskolených profesionálnych pouzivateľov. Nepoužívajte v oblastiach, kde je podzorenie na rezistenciu na účinnú látku. Nestriedajte použitie rôznych antikoagulantov s pravnatoľnou alebo slabšou potenciou na účelý zvládnutú rezistencie. Na striedavé použitie zväzťe použitie neantikoagulantného rodenticidu, ak je k dispozícii, alebo silnejšieho antikoagulantu. Medzi aplikáciami neurmývajte vodou stanice na nástrahu ani pomôcky, ktoré sa pouzývajú na prikrýtych a chránených miestach s nástrahou. Mŕtve hľadcov likvidujte v súlade s miestnymi požiadavkami.

Pokyny na pouzovanie :

Chráňte nástrahu pred poveternosnými podmienkami. Umiestnite nástrahu v oblastiach, kde nehrozí zaplavenie. Vymeňte nástrahu na miestach s nástrahou, ich miesta nástraha poškodená vodou alebo kontaminovaná nečistotou. Na konci obdobia deratizácie odstraňte zvyšný výrobok. Dodržujte prípadné ďalšie pokyny uvedené v príslušnom kódexe osvedčených postupov.

Trvalé umiestnenie nástrahy : Keď to je možné, odporúča sa, aby sa ošetrovaná oblasť skontrolovala najmä každé 4 týždne, aby sa predišlo selekcií rezistentnej populácie. Dodržujte prípadné ďalšie pokyny uvedené v príslušnom kódexe osvedčených postupov.

V brlohoch: Nástrahy musia byť umiestnené tak, aby sa minimalizovala expozícia necieľových druhov zvierat a detí. Zakryté alebo zablokujte vstupy do brlohov s nástrahou, aby ste znížili riziko odmietnutia a vysypania nástrahy. Dodržujte prípadné ďalšie pokyny uvedené v príslušnom kódexe osvedčených postupov.

Pred použitím si prečítajte a dodržujte informácie o výrobku, ako aj akékoľvek informácie priložené k výrobku alebo poskytnuté v mieste predaja. Pred umiestnením nástrahy vykonajte prieskum zamorenej oblasti a vykonajte posúdenie na mieste na identifikáciu druhov hľadcov, ich miest aktivity a určité pravdepodobnú príčinu a rozsah zamorenia. Odstráňte potraviny, ktoré sú pre hľadcov ľahko dosiahnuteľné (napr. rozsypané obilie alebo potravínový odpad). Okrem toho nečistite zamorenú oblasť tesne pred deratizáciou, keďže čistenie len vynuší populáciu hľadcov a sťaží dosiahnutie prijatia nástrahy. Výrobok by sa mal pouzývať len ako súčasť systému integrovanej ochrany proti škodcom, ktorý okrem iného zahŕňa hygienické opatrenia a, ak je to možné, fyzické metódy kontrol. Výrobok by sa mal umiestniť do bezprostrednej blízkosti miest, kde sa predtým objavili známky aktivity hľadcov (napr. cestičky, hnieziská, miesta kŕmenia, pelechy, brlohy atď.). Keď to je možné, musia byť deratizačné stanicky pripravené k zemi alebo k iným konštrukciám. Deratizačné stanicky musia byť jasne označené, že obsahujú rodenticidy a že sa s nimi nesmie hýbať a nesmú sa otvoriť.

MAXIMON PASTA Bromadiolón, CAS 28772-56-7 0,005% m/m

Výstražné upozornenia

Spôsob(ov) poškodenie orgánov (krvny) pri dlhšej alebo opakovanej expozícii .

Môže poškodiť nenarodené dieťa.

Pred použitím sa oboznámte s osobitnými pokynmi. Nepoužívajte, kým

si neprečítate a nepochopíte všetky bezpečnostné opatrenia.

Nevdychujte prach. Po manipulácii starostlivo umyte rukami.

Pri pouzítaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčíte.

Noste ochranné rukavice. Po expozícii alebo podzorení z nej;

Vyhľadajte lekársku pomoc. Ak pociťujete zdravotné problémy,

vyhľadajte lekársku pomoc. Uchovávajte uzamknuté. Zneškodnite obsah

v súlade s miestnymi/regionálnymi/vnútroštátnymi/medzinárodnými

predpismi.

LODI S.A.S. Parc d'activités des quatre routes 35390 Grand Fougeray, Tel. 02-99-08-48-59



[Ak to vyžadujú národné pravidlá alebo legislatíva] Keď sa výrobok pouziva na verejných priestranstvách, tieto by mali byť počas deratizácie označené a pri nástrahách musí byť oznam s vysvetlením rizika primárnej alebo sekundárnej otravy antikoagulantom a musí byť uvedená aj prvá pomoc, ktorá sa má poskytnúť v prípade otravy. Návnada by mala byť zabezpečená tak, aby ju nebolo možné odtriahnuť pred od deratizačnej stanicky. Umiestnite výrobok mimo dosahu detí, vtákov, domácich zvierat, hospodárskych zvierat a ostatných necieľových zvierat. Umiestnite výrobok mimo potravín, nápojov a kŕmiv pre zvieratá, ako aj mimo náradia a povrchov, ktoré s nimi prichádzajú do styku. Počas manipulácie s výrobkom noste ochranné rukavice odolné voči chemickým látkam (EN374). Pri pouzítaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčíte. Po pouzítaní výrobku si umyte ruky a priamo vysypanú pokožku. Frekvencia prezerania deratizovanej oblasti by mala byť ponechaná na vlastné uváženie vykonávateľa vzhľadom na priestrum vykonany na začiatku deratizácie. Táto frekvencia by mala byť v súlade s odporúčaniami príslušného kódexu osvedčených postupov. Ak je príjem nástrahy pomerne malý v porovnaní so známym rozsahom zamorenia, zväzťe presun deratizačných staníc na vzdialenejšie miesta a možnosť zmeny formulácie nástrahy. Ak sú nástrahy po období deratizácie 35 dní naďalej konzumované a nie je možné pozorovať pokles činnosti hľadcov, treba určiť pravdepodobnú príčinu. Ak boli vylúčené iné prvky, je pravdepodobné, že hľadcov sú rezistentné, takže zväzťe použitie rodenticidu bez antikoagulantu, ak je dostupný, alebo silnejšieho antikoagulantného rodenticidu. Zväzťe tiež použite paseli ako alternatívneho opatrenia na kontrolu hľadcov. Neotvárajte vrecká, ktoré obsahujú nástrahu.

Údaje o pravdepodobných priamych alebo nepriamych nepriaznivých účinkoch, návod na poskytnutie prvej pomoci a núdzové opatrenia na ochranu životného prostredia : Tento výrobok obsahuje antikoagulantnú látku. Pri prehltnutí môžu symptómy, ktoré môžu nastať s oneskoreným účinkom, zahŕňať krvácanie z nosa a krvácajúce ňadry. V závažných prípadoch sa môžu vyskytnúť modniny a krv v stolici alebo v moči. Protilátky: vitamín K1 podaný vylučne zdravotníkmi/veterinármi personálom. V prípade deratívnej expozície umyte pokožku vodou, a potom vodou a mydlom. Zasiahnutia oči vypláchnite oči tekutinou na výplach očí alebo vodou, nechaťe si oči otvorené najmenej 10 minút. Orálne expozície dôkladne vypláchnite ústa vodou. Nikdy nepodávajte nič cez ústa osobe v bezvedomi. Nevylavujte zvracanie. Pri prehltnutí okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte obal alebo etiketu výrobku. Ak výrobok prehltnie domáce zvieratá, spojte sa s veterinárnym lekárom. Deratizačné stanicky musia byť označené týmito informáciami: „nehýbte ani neotvárajte“, „obsahuje rodenticidy“, „názov výrobku alebo číslo autorizácie“, „účinné látky“ a „v prípade incidentu zavolaťe do toxikologickej oblasť +421 2 54 774 166“. Nebezpečné pre voľne žijúce zvieratá.

Návod na bezpečné zneškodnenie výrobku a jeho obalu : Na konci deratizácie zlikvidujte neskonsumovaný nástrahu a obalový materiál v súlade s miestnymi požiadavkami.

Podmienky skladovania a trvanlivosť výrobku za bežných skladovacích podmienok : Uchovávajte na suchom, chladnom a dobre vetranom mieste. Nádobu držte zatvorenú a mimo priameho slnečného žiarenia. Uchovávajte na miestach chránených pred prístupom detí, vtákov, domácich zvierat a hospodárskych zvierat. Z dôvodu oneskoreného mechanizmu pôsobenia sú antikoagulantné rodenticidy účinné 4 až 10 dní po likvidácii nástrahy. Hľadcov môže prenášať choroba. Nedotýkajte sa mŕtvch hľadcov voľnými rukami, pri ich ošetrovaní pouziva jte rukavice alebo pouzívajte nástroje, ako napríklad kliešte. Tento výrobok obsahuje horkú látku a farbivo.

10KG

Lot : PA0200318

Date exp :

Version 10/07/2022